Komunikat
z posiedzenia
 Kujawsko – Pomorskiej
 Rady Terenowej
ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym
w dniu 30 września 2022 r.


[bookmark: _Hlk123636601]	W dniu 30 września 2022 r. w budynku Sądu Okręgowego w Bydgoszczy odbyło się posiedzenie  Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym. Posiedzenie było połączone z organizowaną Ogólnopolską Konferencją pt. Pomoc, profilaktyka i resocjalizacja  w niepełnosprawnościach, chorobach przewlekłych i starości  w środowisku otwartym i zamkniętym. Współorganizatorami konferencji byli : Kujawsko – Pomorska Rada Terenowa ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym oraz Prezes Sądu Okręgowego w Bydgoszczy.  
	W konferencji udział wzięli przedstawiciele środowisk naukowych oraz członkowie Kujawsko - Pomorskiej Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym. 
	 W ramach konferencji prelekcje wygłosili: Pani prof. dr hab. Teresa Sołtysiak – z Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy, Pan dr hab. prof. Mariusz Jędrzejko z Wyższej Szkoły Biznesu i Przedsiębiorczości w Ostrowcu Świętokrzyskim, Pani dr  Urszula Kempińska z  Kujawskiej Szkoły Wyższej we Włocławku, Pan prof. dr. hab. Eugeniusz Moczuk  z Politechniki Rzeszowskiej,  Pan dr Łukasz Brzeziński  z Uniwersytetu Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy. 
Podczas konferencji poruszone zostały praktyczne kwestie objęte tematyką konferencji, które przedstawili: Pan Wojciech Kuźmicki - Kierownik II Zespołu Kuratorskiej Służby Sądowej Sądu Rejonowego we Włocławku, Pani dr Anna Dziergawka - Wiceprezes Sądu Okręgowego w Bydgoszczy,  Pan Tomasz Kamiński Pełnomocnik Wojewody Kujawsko-Pomorskiego ds. Uzależnień, HIV i AIDS, Pani Aleksandra Poeplau -  Wiceprzewodnicząca Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym. 
Konferencję zakończyła dyskusja dotyczące tematów poruszanych w ramach wystąpień, co umożliwiło sformułowanie wniosków płynących z konferencji. 
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