

Komunikat z posiedzenia 
Prezydium 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 09 grudnia 2022 r. 

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 09 grudnia 2022  r. w siedzibie Sali 145 w budynku Kujawsko – Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy  odbyło się  posiedzenie Prezydium Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.
Członkowie Prezydium zostali poinformowani o śmierci Wiceprzewodniczącego Prezydium Rady p.  SSO Dariusza Kudelskiego – Wiceprezesa Sądu Okręgowego we Włocławku.
W trakcie posiedzenia uczczono minutą ciszy śp. Dariusza Kudelskiego oraz przedstawiono jego dokonania w ramach działalności zawodowej.  
Omówiono dotychczasowe efekty pracy Rady w IV kwartał 2022 r. ze szczególnym uwzględnieniem efektów organizowanej we wrześniu 2022 r. Ogólnopolskiej Konferencji pt. Pomoc, profilaktyka i resocjalizacja  w niepełnosprawnościach, chorobach przewlekłych i starości w środowisku otwartym i zamkniętym. 
W toku posiedzenia Prezydium podjęto uchwały w sprawie: wystąpienia do Prezesa Sądu Okręgowego we Włocławku o podjęcie działań mających na celu uhonorowanie odznaczeniem państwowym wiceprzewodniczącego Rady Pana Dariusza Kudelskiego, powierzenia opracowania planu prac Rady na rok 2023, opracowania stanowiska Rady w zakresie środków wykonywanych wobec sprawców przestępstw na tle seksualnym. 
Podczas posiedzenie poruszono również kwestie źródeł finansowanie prac Rady, zwłaszcza w kontekście potrzeby organizowania pod patronatem Rady konferencji oraz innych wydarzeń o charakterze medialnym wymagających dla swej realizacji wydatkowania środków finansowych.   
[bookmark: _GoBack]Omówiona została również kwestia poszerzenia składu Prezydium Rady oraz uzupełnienia składu osobowego Rady w związku ze zmianami personalnymi sygnalizowanymi przez instytucje oraz podmioty, których przedstawiciele wchodzą w skład Rady. 
Na zakończenie spotkania członkowie Prezydium ustalili, iż kolejne posiedzenie winno odbyć się w pierwszym kwartale 2023  r. 
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