

Komunikat z posiedzenia 
Prezydium 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 20 grudnia 2021 r. 

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 20 grudnia 2021 r. w siedzibie Sądu Okręgowego w Bydgoszczy odbyło się  posiedzenie Prezydium Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji 
i Pomocy Skazanym. 
[bookmark: _GoBack]Tematem przewodnim posiedzenia Prezydium było omówienie bieżącej działalności Rady w 2021 r. oraz  nakreślenie planów działalności Rady na kolejny 2022 r. 
Podczas posiedzenia poruszono tematykę planów działań Rady w 2022 r. w szczególności w zakresie możliwych do przeprowadzenia  inicjatyw. Wskazano na potrzebę zwiększenia działań Rady w zakresie współpracy między jednostkami penitencjarnymi, a samorządem lokalnym, dotyczącej szeroko rozumianej readaptacji społecznej skazanych. Podkreślone zostały również kwestie możliwości wypracowania przez Radę propozycji zmian oraz nowych rozwiązań do aktu prawnego regulującego powołanie i funkcjonowanie terenowych rad do spraw  społecznej readaptacji i pomocy skazanym. 
Podsumowano również dotychczas podejmowane przez Radę działania na rzecz funkcjonujących na terenie województwa ośrodków kuratorskich oraz wskazano na potrzebę wspierania inicjatyw w zakresie tworzenia nowych ośrodków jako działań prewencyjnych mających na celu zapobieganie przestępczości wśród nieletnich.
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