

Komunikat z posiedzenia 
Prezydium 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 25 marca 2022 r. 

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 25 marca 2022  r. w budynku Sądu Okręgowego w Bydgoszczy  odbyło się  posiedzenie Prezydium Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.
Podczas posiedzenia poruszono tematykę przypadającego w dniu 26 marca 2022 r. Europejskiego Dnia Pomocy Ofiarom Przestępstw oraz Dnia Dobrego Łotra, przypadającemu w dniu 26 marca 2022 r. 
W kontekście pomocy ofiarom przestępstw w ramach Tygodnia Pomocy Ofiarom Przestępstw podkreślono wagę dyżurów kuratorów sądowych i asystentów sędziów dla osób pokrzywdzonych przestępstwem jako form pomocy pokrzywdzonym. Wskazano również na aktualny temat dotyczący rodzajów kar wymierzanych sprawcom przestępstw w kodeksie karnym i ich skuteczności, miejsca pokrzywdzonego w systemie polityki karnej i warunkowego umorzenia postępowania w wyniku skutecznej mediacji pomiędzy sprawcą i pokrzywdzonym.
Omówiono również propozycję zorganizowania posiedzenia Rady w miesiącu czerwcu 2022 roku w Zakładzie Karnym nr 1 w Grudziądzu połączonego z konferencją dotyczącą problematyki skazanych z orzeczonymi niepełnosprawnościami, odbywającymi karę pozbawienia wolności w jednostkach penitencjarnych na obszarze województwa kujawsko-pomorskiego. 
Celem konferencji byłoby wypracowanie rekomendacji dotyczących dostosowanie wybranych jednostek penitencjarnych na terenie województwa kujawsko-pomorskiego do możliwości odbywania kar  skazanym z niepełnosprawnościami ruchowymi, preferowania kary pozbawienia wolności  w systemie dozoru elektronicznego w stosunku do osób niepełnosprawnych ruchowo (poruszających się na wózkach inwalidzkich).
Podczas posiedzenia przedstawiono koncepcję uzyskania opinii od przedstawicieli wszystkich rad terenowych w kraju w celu wypracowania rekomendacji zmian przepisów regulujących działalność rad terenowych. 
[bookmark: _GoBack]Wskazano również na potrzebę włączenia w prace Rady przedstawicieli  zakładów karnych w Potulicach i Włocławku, które aktualnie znajdują się właściwości Okręgowych Inspektoratów Służby Więziennej w Poznaniu i Łodzi. Przewodniczący Rady zwrócił uwagę na potrzebę zaproszenia na czerwcowe posiedzenie także przedstawicieli wymienionych inspektoratów.  


 


 


Komunikat z posiedzenia 


 


Prezydium 


 


Kujawsko 


-


 


Pomorskiej 


 


Rady


 


Terenowej


 


ds. Społecznej Readaptacji 


 


i Pomocy Skazanym


 


w dniu 


2


5 marca 


202


2


 


r. 


 


 


W dniu 


2


5


 


marca


 


2022 


 


r. w 


budynku Sądu Okręgowego


 


w Bydgoszczy 


 


odbyło się  


posiedzenie Prezydium Kujawsko 


–


 


Pomorskiej Rady


 


Terenowej 


 


ds. Społecznej Readaptacji i 


Pomocy Skazanym.


 


Podczas posiedzeni


a


 


poruszono tematykę


 


przypadającego w dniu 26 marca 2022 r. 


Europejskie


go


 


Dni


a


 


Pomocy Ofiarom Przestępstw oraz Dni


a


 


Dob


rego Łotra, przypadającemu w 


dniu 26 marca 


2022 r.


 


 


W kontekście pomocy ofiarom przestępstw w ramach Tygodnia Pomocy Ofiarom 


Przestępstw podkreślono wagę dyżurów kuratorów 


sądowych i asystentów s


ędziów


 


dla osób 


pokrzywdzonych przestępstwem


 


jako form pomocy pokrzywdzonym. Wskazano również na 


aktualny temat dotyczący rodzajów


 


kar 


wymierzanych sprawcom przestępstw 


w kodeksie karnym 


i ich skuteczności, miejsca pokrzywdzonego w systemie polityki karnej i warunkowego umorzenia 


postępowania w wyni


ku skutecznej mediacji pomiędzy sprawcą i pokrzywdzonym.


 


Omówiono również propozycję


 


zorganizowania 


posiedzenia Rady w miesiącu czerwcu 


2022 roku w Zakładzie Karnym nr 1 w Grudziądzu


 


połączone


go


 


z konferencją dotyczącą 


problematyki skazanych z orzeczonymi 


niepełnosprawnościami, odbywającymi karę pozbawienia 


wolności w jednostkach penitencjarnych na obszarze województwa kujawsko


-


pomorskiego.


 


 


Celem konferencji byłoby wypracowanie rekomendacji


 


dotyczących dostosowanie 


wybranych jednostek penitencjarnych na te


renie województwa kujawsko


-


pomorskiego do 


możliwości odbywania kar  skazanym z niepełnosprawnościami ruchowymi, preferowania kary 


pozbawienia wolności  w systemie dozoru elektronicznego w stosunku do osób niepełnosprawnych 


ruchowo (poruszających się na wóz


kach inwalidzkich)


.


 


Podczas posiedzeni


a


 


przedstawiono koncepcję uzyskania opinii od 


przedstawicieli 


wszystkich rad terenowych 


w kraju 


w celu wypracowania rekomendacji zmian przepisów 


regulujących działalność rad terenowych


. 


 


Wskazano również na potrzebę włą


czenia w prace Rady przedstawicieli  


zakład


ów


 


karn


ych


 


w Potulicach i Włocławku


, które aktualnie 


znajdują się właściwości 


Okręgowych 


Inspektoratów 




    Komunikat z posiedzenia    Prezydium    Kujawsko  -   Pomorskiej    Rady   Terenowej   ds. Społecznej Readaptacji    i Pomocy Skazanym   w dniu  2 5 marca  202 2   r.      W dniu  2 5   marca   2022    r. w  budynku Sądu Okręgowego   w Bydgoszczy    odbyło się   posiedzenie Prezydium Kujawsko  –   Pomorskiej Rady   Terenowej    ds. Społecznej Readaptacji i  Pomocy Skazanym.   Podczas posiedzeni a   poruszono tematykę   przypadającego w dniu 26 marca 2022 r.  Europejskie go   Dni a   Pomocy Ofiarom Przestępstw oraz Dni a   Dob rego Łotra, przypadającemu w  dniu 26 marca  2022 r.     W kontekście pomocy ofiarom przestępstw w ramach Tygodnia Pomocy Ofiarom  Przestępstw podkreślono wagę dyżurów kuratorów  sądowych i asystentów s ędziów   dla osób  pokrzywdzonych przestępstwem   jako form pomocy pokrzywdzonym. Wskazano również na  aktualny temat dotyczący rodzajów   kar  wymierzanych sprawcom przestępstw  w kodeksie karnym  i ich skuteczności, miejsca pokrzywdzonego w systemie polityki karnej i warunkowego umorzenia  postępowania w wyni ku skutecznej mediacji pomiędzy sprawcą i pokrzywdzonym.   Omówiono również propozycję   zorganizowania  posiedzenia Rady w miesiącu czerwcu  2022 roku w Zakładzie Karnym nr 1 w Grudziądzu   połączone go   z konferencją dotyczącą  problematyki skazanych z orzeczonymi  niepełnosprawnościami, odbywającymi karę pozbawienia  wolności w jednostkach penitencjarnych na obszarze województwa kujawsko - pomorskiego.     Celem konferencji byłoby wypracowanie rekomendacji   dotyczących dostosowanie  wybranych jednostek penitencjarnych na te renie województwa kujawsko - pomorskiego do  możliwości odbywania kar  skazanym z niepełnosprawnościami ruchowymi, preferowania kary  pozbawienia wolności  w systemie dozoru elektronicznego w stosunku do osób niepełnosprawnych  ruchowo (poruszających się na wóz kach inwalidzkich) .   Podczas posiedzeni a   przedstawiono koncepcję uzyskania opinii od  przedstawicieli  wszystkich rad terenowych  w kraju  w celu wypracowania rekomendacji zmian przepisów  regulujących działalność rad terenowych .    Wskazano również na potrzebę włą czenia w prace Rady przedstawicieli   zakład ów   karn ych   w Potulicach i Włocławku , które aktualnie  znajdują się właściwości  Okręgowych  Inspektoratów 

