KUJAWSKO - POMORSKA
 RADA TERENOWA
ds. SPOŁECZNEJ READAPTACJI I POMOCY SKAZANYM

					          
                                                                         Bydgoszcz , dnia 24 czerwca  2022  r. 




Protokół
z posiedzenia
 Kujawsko – Pomorskiej
 Rady Terenowej
ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym
w dniu 24 czerwca  2022 r.

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 24 czerwca 2022  r. w sali konferencyjnej Kujawsko – Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy  odbyło się  posiedzenie Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.
Do udziału  w konferencji i posiedzeniu Rady zaproszono: członków Rady wyznaczonych z jednostek samorządu terytorialnego przez Prezydentów Miast – Bydgoszczy, Grudziądza, Inowrocławia, i Włocławka, przedstawicieli z jednostek sądownictwa wskazanych przez Prezesów Sądów Okręgowych, przedstawicieli jednostek prokuratorów wskazani przez  Prokuratorów Okręgowych, przedstawicieli służb mundurowych wskazanych kolejno przez – Komendant Wojewódzkiego Policji w Bydgoszczy, Szefa Sztabu Wojskowego w Bydgoszczy,  Dyrektora Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej ( zakłady karne) oraz przedstawicieli Wojewody Kujawsko – Pomorskiego oraz Dyrektorów Wydziałów Zdrowia i Polityki Społecznej.
	Przewodniczący Rady Pan SSA Mieczysław Oliwa powitał obecnych na posiedzeniu członków Rady. 
Posiedzenie poświęcone było kwestii projektowanych zmian w przepisach kodeksu karnego wykonawczego, a w szczególności nowej roli, którą ustawodawca przewidział dla funkcjonujących w zakładach karnych komisji penitencjarnych.   
[bookmark: _GoBack]Członkowie Rady w toku podjętej dyskusji nad projektowanymi zmianami przepisów prawnych, wskazywali na potrzebę rozwoju Systemu Dozoru Elektronicznego jako dodatkowego systemu wykonywania kary pozbawienia wolności. Wskazywana była zmiana podejścia ustawodawcy do roli komisji penitencjarnej jako podmiotu, który będzie mógł wydać decyzję w przedmiocie udzielenie zezwolenia skazanemu na odbywanie kary pozbawienia wolności poza zakładem karnym w systemie dozoru elektronicznego. Wskazywano, iż docelowo to rozwiązanie ma szanse wpłynąć na odciążenie sądów w tym zakresie. 
Podczas posiedzenia Pan ppor. Patryk Woźniak z Zakładu Karnego w Inowrocławiu przestawił interesującą prezentację dotyczącą początków funkcjonowania instytucji dozoru elektronicznego, rozwoju Systemu Dozoru Elektronicznego w Polsce oraz   aktualnych warunków funkcjonowania systemu. Szczególnym zainteresowaniem cieszyła się część prezentacji dotycząca warunków pracy patroli interwencyjnych Służby Więziennej oraz warunków lokalowych i wyposażenia funkcjonariuszy odpowiedzialnych za wykonywanie w terenie obowiązków związanych z elektronicznym monitorowaniem skazanych i sprawców przestępstw. 
Dzięki uprzejmości Pana ppor. Patryka Woźniaka członkowie Rady mieli możliwość zapoznania się z urządzeniami z których korzystają skazani i sprawcy w ramach odbywania kary bądź  środka karnego lub zabezpieczającego. Na wszelkie pytania i wątpliwości w zakresie funkcjonowania Systemu od strony technicznej członkowie Rady niezwłocznie uzyskiwali odpowiedzi ze strony Pana ppor. Woźniaka. 
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