
Komunikat z posiedzenia 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 23 lutego 2021 r. 

W dniu 23 lutego 2021 r. odbyło się pierwsze w 2021 r. posiedzenie  Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.
	Z uwagi na ograniczenia wynikające z ogłoszonego stanu epidemii koronawirusa SARS – CoV – 2 posiedzenie odbyło się zdalnie za pośrednictwem platformy internetowej Microsoft Teams. 
W posiedzeniu brali udział członkowie Rady wyznaczeni z jednostek samorządu terytorialnego przez Prezydentów Miast – Bydgoszczy, Grudziądza, Inowrocławia, i Włocławka, przedstawiciele z jednostek sądownictwa wskazani przez Prezesów Sądów Okręgowych, przedstawiciele jednostek prokuratorów wskazani przez  Prokuratorów Okręgowych, przedstawiciele służb mundurowych wskazani kolejno przez – Komendant Wojewódzkiego Policji w Bydgoszczy, Szefa Sztabu Wojskowego w Bydgoszczy,  Dyrektora Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej ( zakłady karne) , ze strony administracji rządowej przedstawicieli wskazał Wojewoda Kujawsko – Pomorski oraz Dyrektorzy Wydziałów Zdrowia i Polityki Społecznej.
[bookmark: _Hlk71060480]Tematem przewodnim posiedzenia były przypadające w dniu 21 lutego 2021 r. obchody Europejskiego Dnia Ofiar Przestępstw połączone z corocznie  organizowanymi  obchodami „Tygodnia Pomocy Osobom Pokrzywdzonym Przestępstwem”,  których celem jest zwrócenie szczególnej uwagi na potrzeby i prawa osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz wskazanie na konieczność stałego monitorowania sytuacji osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz podejmowania działań na rzecz poprawy ich położenia.
Podczas posiedzenia przedstawiono prezentacje multimedialne dotyczące Europejskiego Dnia Ofiar Przestępstw oraz propozycje w zakresie planu prac Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej zawierające opracowanie propozycji prac Rady w bieżącej kadencji zgłoszonych przez członków rady , a wynikających z ustaleń  z posiedzenia Rady, które odbyło się w dniu 3 lipca 2020 r. w budynku Kujawsko – Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy.
W toku posiedzenia członkowie Rady wyłonili ze swojego grona dwoje Wiceprzewodniczących w osobach Pana SSO Dariusza Kudelskiego i Pani Aleksandry Poeplau, Sekretarza  w osobie Pana Rafała Łukomskiego oraz 5 członków Prezydium: Pana Tomasza Kamińskiego, Pana prok. Dariusza Kuberskiego, Pana kom. Adama Kumkowskiego,  Pana Wojciecha Kuźmickiego, Panią Beatę Rojewską.  
[bookmark: _GoBack]Na zakończenie spotkania członkowie Rady przyjęli harmonogram działań na najbliższe miesiące i wyznaczyli wstępnie terminy posiedzenia  Prezydium na termin w drugiej połowie marca 2021 r.  oraz posiedzenia Rady na termin w drugiej połowie września lub października 2021 r.  

 


Komunikat z posiedzenia 


 


Kujawsko 


-


 


Pomorskiej 


 


Rady 


Terenowej


 


ds. Społecznej Readaptacji 


 


i Pomocy Skazanym


 


w dniu 23 lutego 2021 r. 


 


 


W dniu 23 lutego 2021 r. odbyło się pierwsze w 2021 r. posiedzenie  Kujawsko 


–


 


Pomorskiej Rady 


Terenowej


 


ds. 


Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.


 


 


Z uwagi na ograniczenia wynikające z ogłoszonego stanu epidemii koronawirusa SARS 


–


 


CoV 


–


 


2 posiedzenie odbyło się zdalnie za pośrednictwem platformy internetowej Microsoft 


Teams. 


 


W posiedzeniu brali udział człon


kowie Rady wyznaczeni z jednostek samorządu 


terytorialnego przez Prezydentów Miast 


–


 


Bydgoszczy, Grudziądza, Inowrocławia, i Włocławka, 


przedstawiciele z jednostek sądownictwa wskazani przez Prezesów Sądów Okręgowych, 


przedstawiciele jednostek prokuratorów


 


wskazani przez  Prokuratorów Okręgowych, 


przedstawiciele służb mundurowych wskazani kolejno przez 


–


 


Komendant Wojewódzkiego Policji 


w Bydgoszczy, Szefa Sztabu Wojskowego w Bydgoszczy,  Dyrektora Okręgowego Inspektoratu 


Służby Więziennej ( zakłady karne) ,


 


ze strony administracji rządowej przedstawicieli wskazał 


Wojewoda Kujawsko 


–


 


Pomorski oraz Dyrektorzy Wydziałów Zdrowia i Polityki Społecznej.


 


Tematem przewodnim posiedzenia były przypadające w dniu 21 lutego 2021 r. obchody 


Europejskiego Dnia Ofiar Przes


tępstw 


połączone 


z corocznie  organizowanymi  obchodami 


„Tygodnia Pomocy Osobom Pokrzywdzonym Przestępstwem”,  których celem jest zwrócenie 


szczególnej uwagi na potrzeby i prawa osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz wskazanie na 


konieczność stałego monito


rowania sytuacji osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz 


podejmowania działań na rzecz poprawy ich położenia.


 


Podczas posiedzenia przedstawiono prezentacje multimedialne dotyczące 


Europejskiego 


Dnia Ofiar Przestępstw


 


oraz p


ropozycje w zakresie planu prac Ku


jawsko 


–


 


Pomorskiej Rady 


Terenowej


 


zawierające opracowanie


 


propozycji prac Rady w bieżącej kadencji 


zgłoszonych przez 


członków rady , a 


wynikając


ych z ustaleń 


 


z posiedzenia Rady, które odbyło się w dniu 3 lipca 2020 


r. w budynku Kujawsko 


–


 


Pomorskiego Urz


ędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy.


 


W toku posiedzenia członkowie Rady wyłonili ze swojego grona dwoje 


Wiceprzewodniczących 


w osobach 


Pana SSO Dariusza Kudelskiego


 


i Pani Aleksandry Poeplau


, 


Sekretarza  


w osobie Pana Rafała Łukomskiego 


oraz 5 członków Prezydiu


m


: 


Pana Tomasza 


Kamińskiego, Pana prok. Dariusza Kuberskiego


, 


Pana kom. Adama Kumkowskiego


,


  


Pana 


Wojciecha Kuźmickiego


,


 


Pani


ą


 


Beat


ę


 


Rojews


ką.  


 




  Komunikat z posiedzenia    Kujawsko  -   Pomorskiej    Rady  Terenowej   ds. Społecznej Readaptacji    i Pomocy Skazanym   w dniu 23 lutego 2021 r.      W dniu 23 lutego 2021 r. odbyło się pierwsze w 2021 r. posiedzenie  Kujawsko  –   Pomorskiej Rady  Terenowej   ds.  Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.     Z uwagi na ograniczenia wynikające z ogłoszonego stanu epidemii koronawirusa SARS  –   CoV  –   2 posiedzenie odbyło się zdalnie za pośrednictwem platformy internetowej Microsoft  Teams.    W posiedzeniu brali udział człon kowie Rady wyznaczeni z jednostek samorządu  terytorialnego przez Prezydentów Miast  –   Bydgoszczy, Grudziądza, Inowrocławia, i Włocławka,  przedstawiciele z jednostek sądownictwa wskazani przez Prezesów Sądów Okręgowych,  przedstawiciele jednostek prokuratorów   wskazani przez  Prokuratorów Okręgowych,  przedstawiciele służb mundurowych wskazani kolejno przez  –   Komendant Wojewódzkiego Policji  w Bydgoszczy, Szefa Sztabu Wojskowego w Bydgoszczy,  Dyrektora Okręgowego Inspektoratu  Służby Więziennej ( zakłady karne) ,   ze strony administracji rządowej przedstawicieli wskazał  Wojewoda Kujawsko  –   Pomorski oraz Dyrektorzy Wydziałów Zdrowia i Polityki Społecznej.   Tematem przewodnim posiedzenia były przypadające w dniu 21 lutego 2021 r. obchody  Europejskiego Dnia Ofiar Przes tępstw  połączone  z corocznie  organizowanymi  obchodami  „Tygodnia Pomocy Osobom Pokrzywdzonym Przestępstwem”,  których celem jest zwrócenie  szczególnej uwagi na potrzeby i prawa osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz wskazanie na  konieczność stałego monito rowania sytuacji osób pokrzywdzonych przestępstwem oraz  podejmowania działań na rzecz poprawy ich położenia.   Podczas posiedzenia przedstawiono prezentacje multimedialne dotyczące  Europejskiego  Dnia Ofiar Przestępstw   oraz p ropozycje w zakresie planu prac Ku jawsko  –   Pomorskiej Rady  Terenowej   zawierające opracowanie   propozycji prac Rady w bieżącej kadencji  zgłoszonych przez  członków rady , a  wynikając ych z ustaleń    z posiedzenia Rady, które odbyło się w dniu 3 lipca 2020  r. w budynku Kujawsko  –   Pomorskiego Urz ędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy.   W toku posiedzenia członkowie Rady wyłonili ze swojego grona dwoje  Wiceprzewodniczących  w osobach  Pana SSO Dariusza Kudelskiego   i Pani Aleksandry Poeplau ,  Sekretarza   w osobie Pana Rafała Łukomskiego  oraz 5 członków Prezydiu m :  Pana Tomasza  Kamińskiego, Pana prok. Dariusza Kuberskiego ,  Pana kom. Adama Kumkowskiego ,    Pana  Wojciecha Kuźmickiego ,   Pani ą   Beat ę   Rojews ką.    

