
Komunikat z posiedzenia 
Kujawsko - Pomorskiej Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 3 lipca 2020 r. 

W dniu 3 lipca 2020 r. odbyło się pierwsze w ramach IV kadencji na lata 2020 – 2024 posiedzenie  Kujawsko – Pomorskiej Terenowej Rady ds. Społecznej Readaptacji i Pomocy Skazanym.
[bookmark: _GoBack]	Posiedzenie odbyło się w Sali Konferencyjnej w budynku Kujawsko – Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy. 
Celem posiedzenia było podsumowanie dotychczasowej działalności Kujawsko-Pomorskiej Rady Terenowej do Spraw Społecznej  Readaptacji i Pomocy Skazanym poprzedniej oraz omówienie planów działalności Rady w bieżącej kadencji na lata 2020 – 2024. 
Przedstawione zostały wnioski z konferencji „Warunki i rezultaty probacji  – doświadczenia instytucji penitencjarnych z terenu województwa kujawsko-pomorskiego” oraz propozycje dalszych działań Rady  wynikających z zebranych podczas konferencji doświadczeń. 
W trakcie posiedzenia członkowie Rady jednogłośnie przyjęli projekt Regulaminu Prac Rady.
Członków Rady zobowiązano do przesyłania propozycji prac Rady w terminie do końca września br. z uwagi na potrzebę określenia planów działalności Rady w bieżącej kadencji.
Z uwagi na nieobecność na posiedzeniu części członków Rady oraz ograniczony czas trwania spotkania wynikający z troski o zdrowie i bezpieczeństwo osób obecnych,  ustalono, iż wyłonienie składu Prezydium Rady nastąpi na kolejnym spotkaniu w październiku br. 

