

Komunikat z posiedzenia 
Prezydium 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 26 marca 2021 r. 

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 26 marca 2021 r. w siedzibie Sądu Okręgowego w Bydgoszczy odbyło się  posiedzenie Prezydium Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji 
i Pomocy Skazanym. 
Tematem przewodnim posiedzenia Prezydium były wydarzenia i uroczystości związane z przypadającym na dzień 26 marca 2021 r. dniem  „Dobrego Łotra”.  Członkowie Prezydium przedstawili własne doświadczenia w wykorzystaniu obchodów i wydarzeń w ramach dnia „Dobrego Łotra” w procesach readaptacyjnych. 
W trakcie posiedzenia przyjęto propozycję powołania przy Prezydium Rady Terenowej zespołu doradczego, w którego skład wchodziliby przedstawiciele środowisk naukowych reprezentujący uczelnie działające na terenie województwa kujawsko – pomorskiego.
Podczas posiedzenia wskazano na potrzebę podjęcia współpracy instytucji  zajmujących się readaptacją z ośrodkami pomocy postpenitencjarnej, nawiązując do dobrych doświadczeń w zakresie współpracy kuratorów zawodowych z Sądu Rejonowego we Włocławku z działającym na tym terenie ośrodkiem pomocy postpenitencjarnej.  
Członkowie Prezydium omówili również kwestie publikowania przez członków Rady Terenowej artykułów w czasopismach naukowych oraz periodykach i możliwości działania w tym zakresie. 
Poruszone zostały również istotne aktualnie trudności w realizacji programów resocjalizacyjnych w okresie pandemii oraz konieczność uzyskania informacji na temat wpływu  pandemii na działalność podmiotów zajmujących się resocjalizacją i readaptacją.
[bookmark: _GoBack]Wskazano również na potrzebę rozszerzenia składu Rady Terenowej oraz zasadność zgromadzenia informacji o pracach powołanych w ramach Rady komisji. 
Na zakończenie spotkania członkowie Prezydium ustalili, iż kolejne posiedzenie winno odbyć się w czerwcu 2021 r. 




