

Komunikat z posiedzenia 
Prezydium 
Kujawsko - Pomorskiej  Rady Terenowej ds. Społecznej Readaptacji  i Pomocy Skazanym
w dniu 29 czerwca 2021 r. 

[bookmark: _Hlk71057116]W dniu 29 czerwca 2021 r. w siedzibie Sądu Okręgowego w Bydgoszczy odbyło się  posiedzenie Prezydium Kujawsko – Pomorskiej Rady Terenowej  ds. Społecznej Readaptacji 
i Pomocy Skazanym. 
Członkowie Prezydium omówili kwestie bieżącej działalności Rady i podejmowanych dotychczas działań. 
Przedstawiono w szczególności problematykę współpracy Służby Więziennej z Kuratorską Służbą Sądową w procesie readaptacji społecznej skazanych. Podkreślono znaczenie udzielania skazanym odpowiedniej do potrzeb pomocy postpenitencjarnej. Pomoc  ta w obszarze właściwości rady realizowane jest nie tylko w ramach pomocy udzielanej przez kuratorów sądowych oraz służbę więzienną ale również poprzez działające w Bydgoszczy i Włocławku organizacje pozarządowe, których działalność omówiono na posiedzeniu. 
[bookmark: _GoBack]W ramach zadań Rady przedstawiono podjęte przez członków Rady działania na rzecz funkcjonowania ośrodków kuratorskich w Bydgoszczy i Włocławku. Jako przykład działań szczegółowo omówiono zorganizowana przecz członków Rady wizytę wychowanków ośrodków kuratorskich w dniu 24 czerwca 2021 r.  w 56 Bazie Lotnictwa w Latkowie k. Inowrocławia. 
Zasygnalizowano również kwestię opublikowanych w bieżącym roku przez członków Rady w czasopismach naukowych oraz periodykach artykułów związanych z tematyka resocjalizacji i readaptacji. 
Poruszone zostały kwestie informacji na temat wpływu  pandemii na działalność podmiotów zajmujących się resocjalizacją i readaptacją.
Na zakończenie spotkania członkowie Prezydium ustalili, iż kolejne posiedzenie winno odbyć się we wrześniu 2021 r. 
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