(…),  dnia (…) r.









 

Do Sądu Okręgowego w (…), 

                                      Wydział Cywilny-Rodzinny  




Powódka:  Imię i Nazwisko 

zam. w (...), ul. (…),

przeciwko






 Opłata stała: 600 zł.
Pozwany:  Imię i Nazwisko 

zam. w (...), ul. (…),
POZEW O ROZWÓD
Wnoszę o:

1.  Rozwiązanie przez rozwód małżeństwa powódki (…) z pozwanym (…), zawartego w dniu (…) przed Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego w (…), Nr aktu małżeństwa (…), z winy pozwanego, 

2. o nakazanie eksmisji pozwanego z mieszkania położonego w (…), przy ul.(…),
3. o zasądzenie od pozwanego na rzecz powódki zwrotu kosztów postępowania. 
Uzasadnienie
Strony zawarły związek małżeński w dniu (…) r. przed Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego w (…), nr aktu małżeństwa (…).

Dowód: skrócony odpis aktu małżeństwa - oryginał.

Z małżeństwa tego strony nie mają dzieci. Strony nie zawierały umowy majątkowo- małżeńskiej.

Strony zawarły związek małżeński po bardzo krótkim okresie znajomości. Powódka przez cały okres trwania małżeństwa pracowała zawodowo i utrzymywała rodzinę natomiast pozwany nie podejmował żadnego zatrudnienia, a tylko okłamywał powódkę, że pracuje. Po pewnym czasie pozwany zaczął nadużywać alkoholu, pod którego wpływem stawał się agresywny. Pozwany będąc pod jego wpływem, wyzywał powódkę słowami powszechnie uznanymi za obelżywe, popychał ją i szarpał. Często odbierał powódce pieniądze przeznaczone na utrzymanie rodziny i nabywał za nie alkohol. Ponadto nie jednokrotnie, pozwany w chwilach złości wyrzucał powódkę z domu. Ta nie mając gdzie się podziać, szukała schronienia u swoich rodziców. Zdarzało się również, że pozwany rzucał w nią sprzętami gospodarstwa domowego. Prawie każda kłótnia małżonków kończyła się uderzeniem powódki. Kilkakrotnie pozwany pobił powódkę tak mocno, że musiała korzystać z opieki szpitalnej.

Dowód:
karta leczenia szpitalnego z dnia (…) oraz z dnia (…), obdukcja  lekarska powódki z dnia (…). 
Powódka, nie mogąc opanować zachowania męża, zmuszona była korzystać z pomocy funkcjonariuszy policji, którzy wielokrotnie interweniowali w domu stron. 
Dowód: zaświadczenia o interwencji Policji z lat (…). 
W dniu (…) Sąd Rejonowy w (…) wydał przeciwko pozwanemu wyrok skazujący za znęcanie się nad małżonką. Wyrok ten uprawomocnił się dnia (…). 
Dowód: Wyrok Sądu Rejonowego w (…) z dnia (…), w sprawie o sygnaturze akt (…).

W okresie od (…) do (…) pozwany w Zakładzie Karnym w (…) odbywał kare pozbawienia wolności orzeczoną wyrokiem Sądu Rejonowego w (…) z dnia (…)w sprawie o sygn. akt (…).  Odbycie kary nie wpłynęło jednak pozytywnie na zachowanie pozwanego, który w dalszym ciągu pił i nie partycypował w kosztach utrzymania rodziny. Nadal dopuszczał się wobec żony przemocy fizycznej i psychicznej, co powodowało dalsze pogorszenie się stosunków pomiędzy stronami. Powoli ustawała pomiędzy nimi nie tylko wieź fizyczna ale także psychiczna. W chwili obecnej między stronami ustały już wszelkie więzy małżeńskie. Strony pomimo to, że żyją w jednym mieszkaniu oddzielnie spożywają posiłki, oddzielnie sypiają. Powódka w obawie przez pozwanym zamyka swój pokój na klucz. 
Dowód: zeznania powódki,
Wniosek o eksmisję pozwanego z mieszkania stron jest zasadny w okolicznościach sprawy. Dalsze pozostawanie stron w jednym mieszkaniu stanowi rażące zagrożenie życia powódki. Pozwany wielokrotnie bił powódkę tak mocno, że powodował u niej liczne obrażenia ciała. Swego nagannego zachowania nie zmienił mimo, że orzeczono względem niego karę pozbawienia wolności.  W dalszym ciągu pozwany pod wpływem alkoholu nie kontroluje swoich czynów, dlatego powódka ma uzasadnione przepuszczenie, by twierdzić, że zagrożenie z jego strony jest realne. Rażąco naganne zachowanie pozwanego w pełni uzasadnia orzeczenie eksmisji na mocy art. 58 § 2 k.r.o.
Wobec powyższego wnoszę jak we wstępie.

podpis powoda 
Załączniki:

1) odpis pozwu ( kserokopia),

2) 
oryginał aktu małżeństwa stron wydany nie dawniej niż 3 m-ce przed dniem wytoczenia powództwa,

3) 
potwierdzenie uiszczenia opłaty w kwocie 600 zł. na rachunek Sądu Okręgowego w (…),

4) dowody wskazane w piśmie. 
